

Važno obaveštenje o promeni oblika humanih insulina i planiranom prestanku snabdevanja Penfill® karpulama

U toku je **planirani prestanak snabdevanja** tržišta Republike Srbije **humanim insulinima (Actrapid® Penfill® 100 i.j./ml, Insulatard® Penfill® 100 i.j./ml i Mixtard® 30 Penfill® 100 i.j./ml) koji se koriste u višekratnim penovima NovoPen® 4**. Zalihe dosadašnjeg oblika ovih humanih insulina u Penfill® karpulama su ograničene i biće dostupne očekivano do kraja 2021. godine.*

Ovi humani insulini dostupni su u jednokratnim **FlexPen®** brizgalicama (Lista A lekova, Sl. Glasnik RS, broj 49/21 i 51/21 od 15. jula 2021.)

- **Actrapid® FlexPen® 100 i.j./mL** (humani insulin), suspenzija za injekciju u napunjenom injekcionom penu, 5 x 3 mL
- **Insulatard® FlexPen® 100 i.j./mL** (humani insulin kristalisan protaminom) suspenzija za injekciju u napunjenom injekcionom penu, 5 x 3 mL
- **Mixtard® 30 FlexPen® 100 i.j./mL** (30% rastvorljivi humani insulin i 70% humani insulin kristalisan protaminom) suspenzija za injekciju u napunjenom injekcionom penu, 5x3 mL

Da biste ostvarili pravo na nove **FlexPen®** brizgalice neophodno je da se obratite svom izabranom lekaru radi dobijanja specijalističkog izveštaja i adekvatne terapije.

Savetujemo da se ove posete ne odlažu, jer može da dođe do preopterećenosti lekara pred istek zaliha, kao i do ograničavanja kapaciteta zdravstvenog sistema usled aktuelne pandemije.

Napominjemo još da postoje **izuzeci** za pedijatrijsku populaciju, kao i primenu navedenih insulina u NovoPen® Echo višekratnim brizgalicama, za koje će navedeni humani insulini u Penfill® karpulama ostati dostupni i nakon 2021. godine.

Verujemo da će ova promena značajno unaprediti insulinsku terapiju dijabetesa i omogućiti jednostavniju i lakšu primenu postojećih humanih insulina.

Svakako smo vam na raspolaganju za sva dodatna pitanja. Možete nam se obratiti putem mail-a na srbija@novonordisk.com ili direktno **na telefonski broj: 011 2222 750.**

Vaš Novo Nordisk

*Blagovremeno su obavešteni i Ministarstvo zdravlja Republike Srbije, ALIMs i RFZO o planiranom prelasku na jednostavnije, ranije pomenute humane insuline u jednokratnim FlexPen® brizgalicama.